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Κέντρο Κοινότητας Δήμου Σκύδρας 

 



Τα Κέντρα Κοινότητας είναι δομές που 

σχεδιάστηκαν από το Υπουργείο Εργασί-

ας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνι-

κής Αλληλεγγύης, ιδρύθηκαν σε Δήμους 

και χρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο στο πλαίσιο των  

Περ ι φερ ε ι α κών  Επ ι χ ε ι ρ ησ ι α κών  

Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ 2014-2020. 

Τι είναι το Κέντρο Κοινότητας; 

Το Κέντρο Κοινότητας είναι ο αισθητήρας κάθε Δήμου για όλες τις υπηρεσίες 

κοινωνικής προστασίας που χρειάζεται ο πολίτης. Από εκεί ενημερώνεται για 

όλα τα επιδόματα που δικαιούται, όλους τους φορείς, υπηρεσίες και  

προγράμματα που του παρέχουν κοινωνική φροντίδα οποιαδήποτε μορφής, 

σε επίπεδο Δήμου, Περιφέρειας ή Επικράτειας. 

Σε ποιους απευθύνεται το Κέντρο Κοινότητας; 

Στο Κέντρο Κοινότητας μπορούν να απευθύνονται όλοι οι πολίτες του  

Δήμου Σκύδρας, οι οποίοι αντιμετωπίζουν κάποιο κοινωνικό πρόβλημα οι 

ίδιοι ή μέλη της οικογένειας τους (ανεργία, οικονομική αδυναμία, έλλειψη 

στέγης, προβλήματα διαβίωσης λόγω αναπηρίας ή γήρατος, ενδοοικογενεια-

κή βία) και χρειάζονται τη συνδρομή της πολιτείας.   

 Ποιες υπηρεσίες παρέχονται στο Κέντρο Κοινότητας; 

Οι υπηρεσίες που παρέχει το Κέντρο Κοινότητας κινούνται σε τρεις άξονες:  

Α) Υποδοχή -  Ενημέρωση -  Υποστήριξη πολιτών 

 Πληροφόρηση και παραπομπή των πολιτών στα προγράμματα πρόνοιας και 

κοινωνικής ένταξης. 

 Υποστήριξη πολιτών για την ένταξη τους στα προγράμματα κοινωνικής 

προστασίας και στη διαδικασία υποβολής αιτήσεων. 

  Ολοκληρωμένη υποστήριξη στους ωφελούμενους του προγράμματος 

«Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης», από τη διαδικασία υποβολής της αίτη-

σης και την ορθή συμπλήρωση της έως τις απαραίτητες οδηγίες για την προ-

σκόμιση και παραλαβή των απαραίτητων δικαιολογητικών. 

 

Β) Συνεργασία με υπηρεσίες και δομές  

  Συνεργασία και παραπομπή αιτημάτων σε άλλες δομές κοινωνικού  

χαρακτήρα και υπηρεσίες απασχόλησης. 

  Συνεργασία με την τοπική αγορά εργασίας με στόχο την ένταξη των  

ανέργων. 

  Δικτύωση και συνεργασία με φορείς της τοπικής κοινωνίας (σχολεία,  

πολιτιστικούς συλλόγους, επαγγελματικούς φορείς). 

 

Γ) Παροχή υπηρεσιών  

  Παροχή συμβουλευτικής υποστήριξης σε παιδιά, ενήλικες και οικογένειες. 

  Διοργάνωση επιμορφωτικών εκδηλώσεων και εκπαιδευτικών σεμιναρίων 

(ομάδες δημιουργικής απασχόλησης για παιδιά προσχολικής και σχολικής 

ηλικίας, ομάδες επαγγελματικού προσανατολισμού για εφήβους, ομάδες  

ανέργων για την ένταξη στην αγορά εργασίας). 

 Πού στεγάζεται το Κέντρο Κοινότητας; 

Το Κέντρο Κοινότητας στεγάζεται στο πρώην Δημαρχείο Καλής και  

λειτουργεί από Δευτέρα έως Παρασκευή 7:00 π.μ. με 3:00 μ.μ. 

Ώρες εξυπηρέτησης κοινού: 9:00 π.μ. με 2:00 μ.μ. 

Υπεύθυνη Δομής: Σεμερτσίδου Ελένη, Κοινωνική Λειτουργός 

Ψυχολόγος: Μπατζάκα Κωνσταντίνα 

            Τηλέφωνα  Επικοινωνίας: 2381351770 & 2381351771 

Δρομολόγια ΚΤΕΛ (Από Σκύδρα προς Καλή):   

8:30, 10:30, 13:30  

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας να έχετε μαζί   

τον ΑΦΜ και τον ΑΜΚΑ σας  


